
Školička pádlování 

18. 4. 2010 

Účastníci: 
C2: Kaštan - Sokolí máma, Medvěd – Davoš, Žabák – Karol, Píďa – Ježek, Mour – Bětka, 

Mourek - Michal, Želva – Bibi, Sylva - Bart, Mirka J. - Bert, Mirka S. – Bety, Martina – 

Veverka, Vanda – Klárka  

K1: Klasik, Vlčice, Kody, Rarach, Rybka  

Skupina jezdiči:  

V neděli v 10:00 hodin dopoledne 

jsme se sešli před klubovnou a Žabák nás 

hned rozděloval do posádek, přiděloval 

lodě a vodácký materiál, pokud ho někdo 

neměl. Když byli všichni vybaveni 

potřebnými věcmi, nanosili jsme lodě k 

Sindatu Mourovi do tranďáka. Kajaky 

nakládal Žabák na vlek. Po naložení lodí nás Medvěd rozdělil do aut a jeli jsme do Hradiště, 

kde jsme vyložili lodě a začali se převlékat. Před vyplutím Žabák kontroloval, jestli každý má 

loď a vybavení. Potom bylo společné 

foto a Lída fotila, jak Klasik s 

Medvědem ještě běží se s námi fotit.  

Po vyfocení Klasik sjížděl jez v 

Hradišti a hned na to jako první 

odjížděla skupina jezdičů: Klasik, 

Kody, Rarach, Píďa, Ježek, Medvěd, 

Davoš, Kaštan a Sokolí máma. Hned 

při první vlnce nás Kaštan natáčel, 

jak zajíždíme do vracáku a děláme 

traverzy. Dál jsme jeli k peřejce pod 

lávkou za zatáčkou, kde jsme také 

zkoušeli traverzy, nájezdy do vracáků a proudu, i pozadu. Když nás kolem nás projeli ostatní, 

ukazoval nám ještě Klasik pár triků a po pár přejezdech jsme jeli za nimi. Po chvilce se stavělo 

na první svačinu u malého stupínku s náhonem. Další zastávka byla na louce za lávkou, kde 

jsme hráli různé vodácké hry a byla druhá svačina. 



Po svačině a hrách jsme 

pokračovali k soutoku Radbuzy s 

Úhlavou a k Doudleveckému jezu, 

který jsme postupně sjížděli. Vanda s 

Klárkou se pod jezem cvakly a po 

chvilce při nastupování Bětka 

udělala břehuláka, až cvakla i 

Moura. Pak dospělci vylévali Mourovo 

loď do kanálu a Vandy kousek níž na 

mělčině. Po vylití lodí jsme dojeli na 

klubovnu, kde jsme je vytáhli, umyli 

a uklidili, převlékli se, odevzdali 

půjčený materiál a vyrazili domů. 

                      zapsal:   

            Kody 

Skupina učedníci:  

Ráno v 9 hodin jel Žabák pro lodě k Čertovi. Lodí jsme potřebovali víc, protože nás taky 

hodně jelo. Zastavil se pro nás, dali jsme do auta loďáky a pádla a jeli jsme ke klubovně. Jako 

vždycky jsme přijeli pozdě. Donesli jsme do Mourovo tranďáka další lodě a kdo ještě neměl 

naloženo neměl pádlo a vestu a vyrazili jsme do Hradiště. Rozebrali jsme si lodě a začali jsme 

se oblíkat do věcí na vodu. Připravili jsme si lodě k řece a Míra ještě sjel jez. 

Vysvětlili jsme si, jak se pádluje a zatáčí na vodě. A pak jsme už frčeli za skupinou 

jezdičů. Měli jsme dvě zastávky a proměnily se posádky. V půlce výpravy se to Bertíkovi a 

Hvězdičce točilo. Vlčice nás naučila řídit loď a už to pak jelo dobře. Nikdo se po cestě necvakl 

a na druhé zastávce jsme hráli hry. První hra byla, že jsme stáli v kruhu a předávali jsme si 

pádla. Někdo z malých řekl, kam se budeme točit: O jedno doprava nebo o jedno doleva. Pak 

jsme hráli hru Běh s pádlem mezi nohama a třetí hra byla Štafeta s pádlama. Jednou jsme 

dokonce my malí skoro vyhráli. 

Pak už jsme se zase v krásném počasí vydali na vodu, Žabák nás spouštěl rovnou ze 

břehu. Za chvíli jsme přijeli do Plzně a tam byl Doudlevecký jez. Už jsme byli kousek od 

klubovny a tak by nevadilo, když se někdo vykoupe. A Klárka s Vandou se cvakly, ale zvládly 

to statečně. Pak ten jez ještě sjel Bártík s Bertíkem, a to bokem, ale sjeli to dobře. Hurá.  

Přijeli jsme ke klubovně, vyčistili lodě a převlíkli jsme se do suchého oblečení. 

A hurá domů na něco dobrýho. 

                      zapsala:   

            Karol 


